

## Почему Иешуа предпочитал учить своих учеников на горах израильских ?

Автор: Евгений  
05.10.2010 22:19 -

---

Не только Иешуа получал духовную мудрость поднимаясь на гору, но и все духовные лидеры израильского народа так же получали раскрытие на горах Израиля. Просто его корень выше остальных мудрецов и пророков. Гора это духовный подъем на более высшую духовную ступень и в это же время было соответствие физическому подъему. Самая высокая духовная гора имеет название Гальгальт или лобное место, то есть уровень лба. Над этим местом уже корона славы, а не терновый венок. Всех Благ.